

Состоялся телефонный разговор Президентов Узбекистана и Казахстана



Сегодня, 8 мая, состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Республики Казахстан Касым-Жомартом Токаевым.

В начале разговора главы государств обменялись теплыми поздравлениями по случаю наступающего праздника – Дня Победы над фашизмом, пожелали ветеранам и братским народам двух стран мира, здоровья и благополучия.

Особое внимание было уделено продолжению тесного взаимодействия в целях ликвидации и в приграничных регионах последствий чрезвычайного происшествия на Сардобинском водохранилище.

Согласованы дальнейшие первоочередные шаги по оказанию адресной помощи населению и восстановлению инфраструктуры в пострадавших районах.

Президенты также рассмотрели вопросы текущей эпидемиологической ситуации в связи с распространением коронавирусной инфекции. Выражена полная взаимная поддержка принимаемых на национальном уровне мер по борьбе с пандемией, с поэтапным смягчением ограничений для населения и бизнеса.

В ходе беседы подчеркнута важность скорейшей практической реализации договоренностей в торгово-экономической сфере, включая подготовку и продвижение перспективных проектов в области автомобилестроения, сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности, транспорта и логистики, других отраслях.

Главы Узбекистана и Казахстана также обменялись мнениями по ряду вопросов международной повестки.

В завершение разговора выражена приверженность курсу на наращивание узбекско-казахстанского полномасштабного сотрудничества на основе многовековой дружбы, добрососедства и стратегического партнерства.

